



2020年1月31日

各位

会社名 アルテック株式会社
代表者名 代表取締役社長 張 能 徳 博
(コード番号 9972 東証第一部)
取締役常務執行役員 池 谷 壽 繁
(経理部長兼総務部長兼経営企画部長)
問合せ先 (TEL: 03-5542-6762)

(訂正)「合併会社の設立に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年1月27日に公表いたしました「合併会社の設立に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

3. 合併相手先の概要

①株式会社BAIFUN

名称	株式会社BAIFUN
所在地	大阪府大阪市中央区島之内1丁目4番7号
代表者役職・氏名	代表取締役 石 磊
主な事業内容	中国消費者および卸業者に向けたインターネット等による日本製品の輸出、販売
資本金	<u>500百万円</u>
設立年月日	2015年6月1日
当社と 当該会社との関係	資本関係 現時点における当該事項はありません。 人的関係 現時点における当該事項はありません。

【訂正後】

3. 合併相手先の概要

①株式会社BAIFUN

名称	株式会社BAIFUN
所在地	大阪府大阪市中央区島之内1丁目4番7号
代表者役職・氏名	代表取締役 石 磊
主な事業内容	中国消費者および卸業者に向けたインターネット等による日本製品の輸出、販売
資本金	<u>5百万円</u>
設立年月日	2015年6月1日
当社と 当該会社との関係	資本関係 現時点における当該事項はありません。 人的関係 現時点における当該事項はありません。